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Vakspecifieke regels

Voor dit examen zijn de volgende vakspecifieke regels vastgesteld:
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Vraag

De vakinhoudelijke argumenten waarvan sprake is in de algemene regel 3.3 moeten
voor het vak geschiedenis en staatsinrichting afkomstig zijn uit gezaghebbende,
wetenschappelijk verantwoorde publicaties.

Indien in een antwoord ‘voorbeeld van een juist antwoord’ staat, bevat het antwoord
voorbeelden van juiste antwoorden. Het is geen opsomming van alle denkbare
juiste antwoorden.

Beoordelingsmodel

Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

HISTORISCH OVERZICHT EN STAATSINRICHTING VANAF 1848

Nederland (1848-1914)
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maximumscore 1
het recht van enquéte

maximumscore 2

Bij 1 hoort (Abraham) Kuyper.

Bij 2 hoort (Aletta) Jacobs.

Bij 3 hoort (Herman) Schaepman.

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
Opmerking

Als bij 2 de naam van (Wilhelmina) Drucker genoemd wordt, mag dit
antwoord goed gerekend worden.

5 lees verder »»»



Vraag Antwoord Scores

5 maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord is:
* politieke stroming: socialisme
+ De politieke stroming blijkt uit (een van de volgende):

— de (schampere) opmerking (van de politicus/de man rechts) dat
een arbeider elke week ‘maar’ 10 gulden hoeft te sparen (dat was
in die tijd een hoop geld).

— de scherpe tegenstelling in de tekening tussen arm en rijk (of een
voorbeeld daarvan).

— de ongeinteresseerde/laconieke houding van de politicus/de
rijkere/hogere burgerij.

Opmerking

Het tweede scorepunt wordt alleen toegekend als het eerste onderdeel van
de vraag juist beantwoord is.

De Eerste Wereldoorlog (1914-1918)

6 D

7 maximumscore 2
Eerst 5, dan 3, daarna 2, vervolgens 1 en ten slotte 4.

Opmerking
Als door het weglaten van één foutief geplaatst nummer een verder

foutloze reeks ontstaat, wordt 1 scorepunt toegekend.

8 maximumscore 2

* (onderdeel) 1 1
* (onderdeel) 4 1
9 D

Door de tijd heen

10 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat het om verzuiling gaat.

Het Interbellum (1918-1939)

1 C
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